

В Холмске несовершеннолетний подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении 17-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

По версии следствия, в ночь с 02 на 03 июня 2020 года подозреваемый вместе со своими двумя друзьями (15 и 16 лет) пришли в квартиру, где находились лица без определенного места жительства, которые накануне, по его мнению, похитили его собаку. В квартире несовершеннолетний нанес несколько ударов ногой по лицу и телу 39-летнего лежащего на полу мужчины без определённого места жительства, причинив тем самым ему телесное повреждение, которое квалифицируется, как тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1493743>